

ЧРЕЗВЫЧАЙЛА ЛАРУ-ТАРАВА
АСАРХАТТАРАС ТАТА ПЁТЕРЕС,
ПУШАР ХАРУШСАРЛАХЁПЕ
ТИВЁСТЕРЕС ЕНЁПЕ ЁСЛЕКЕН
ПРАВИТЕЛЬСТВО
КОМИССИИ,



ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ
КОМИССИЯ
ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И
ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ
СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

сотрудникам казённого учреждения Чувашской Республики «Чувашская республиканская посково-спасательная служба» Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций

Чрезвычайные ситуации всегда возникают неожиданно. Очень важно, что есть люди, которые могут профессионально прийти на помощь. Сталкиваясь со страхом, паникой спасатель обязан оставаться хладнокровным и организованным даже в экстремальных ситуациях. Это требует огромного мужества и стойкости. Побеждая опасность, Вы спасаете самое драгоценное – человеческую жизнь. В нелёгких условиях личный состав учреждения постоянно совершенствует материально-техническую базу и улучшает профессиональную выучку, проявляет героизм и самоотверженность в деле спасения людей. Выражаю Вам благодарность и признательность за участие в ликвидации последствий весеннего половодья 2012 года в г. Алатырь.

Желаю Вам доброго здоровья, благополучия Вам и Вашим близким, новых успехов в Вашей нелёгкой работе. Пусть Ваш профессионализм, Ваша ответственность и признательность своему делу и в дальнейшем служат эффективному развитию в деле спасения людей!

**Председатель Правительственной комиссии
по предупреждению и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечению пожарной
безопасности**

С.В. Павлов

3 мая 2012 года